

z.Hd. Direktion und der Pflegedienstleitung

LF/PC

Siders, Januar 2024

Weiterbildung: Kurs Fachgerechte Medikamentenabgabe

Werte Damen und Herren

Die OrTra SSVs organisiert einen Grundkurs zum Thema **Medikamente** mit folgendem Inhalt:

- ✓ Abgabe und Aufbewahrung von Medikamenten;
- ✓ Umgang mit Arzneimitteln;
- ✓ Entsorgen von Medikamenten;
- ✓ Theoretischer Teil und Umsetzung in die Praxis.

Der Kurs findet folgendermassen statt:

Freitag, 17. Mai 2024, von 8.15 Uhr bis 11.45 Uhr bei der OrTra SSVs, Av. du Général Guisan 1, 3960 Siders Kursleiterin: Frau Michaela Strunck

Die Kosten für diesen halbtägigen Kurs belaufen sich auf Fr. 90.00 für OrTra SSVs-Mitglieder und auf Fr. 100.00 für Nicht-Mitglieder. Bei einer nachträglichen Stornierung der Anmeldung ihrerseits, sehen wir uns gezwungen, 50% des Betrages in Rechnung zu stellen.

Besten Dank, dass Sie diese Information an die betreffenden Personen Ihrer Institution weiterleiten. Die Anmeldung senden Sie bitte per Mail an info@ortrassvs.ch, per Post an die OrTra SSVs, Av. du Général Guisan 1, Postfach, 3960 Siders. Sie können sich auch direkt über unsere Webseite: Leistungen – Weiterbildung – Anmeldung einschreiben. Die Anmeldungen sollten bis spätestens am 1. Mai 2024 bei uns eintreffen.

Zögern Sie nicht, uns für weitere Informationen zu kontaktieren.

Mit bestem Dank für Ihr Interesse und freundlichen Grüssen.

OrTra SSVs

Laurence Fournier Direktorin





ANMELDUNG – Weiterbildung Fachgerechte Medikamentenabgabe 17. Mai 2024, von 8.15 Uhr bis 11.45 Uhr

17. Mai 2024, von 8.15 Uhr bis 11.45 Uhr	
Teilnehmer/in :	
Vorname	Name
E-Mail	Telefonnummer
Arbeitgeber :	
Institution	
Adresse	PLZ Ort
Rechnung an	
	spätestens am 01.05.2024 an die 3960 Siders oder an info@ortrassvs.ch zu richten.
Organisation du monde du travail des domaines de la santé et du travail social en Valais Organisation der Arbeitswelt Gesundheit und Soziales Wallis	
ANMELDUNG – Weiterbildung Fachgerechte Medikamentenabgabe 17. Mai 2024, von 8.15 Uhr bis 11.45 Uhr	
Teilnehmer/in :	
Vorname	Name
E-Mail	Telefonnummer
Arbeitgeber :	
Institution	
Adresse	PLZ Ort

Anmeldungen sind **bis spätestens am 01.05.2024** an die OrTra SSVs, Av. du Général Guisan 1, 3960 Siders oder an info@ortrassvs.ch zu richten.

Rechnung an